

12 марта 2021 года в г. Южно-Сахалинск состоялся круглый стол «Технологии снижения выбросов парниковых газов и адаптации к изменениям климата в Сахалинской области», организованный Правительством Сахалинской области. В работе круглого стола приняли участие представители Губернатора и Правительства Сахалинской области, Сахалинского климатического центра, Сахалинского государственного университета, Гидрометеорологического центра Сахалинского УГМС, бизнес-сообщества. С презентацией на тему «Возможности управления лесами для снижения выбросов парниковых газов и усиления поглощения CO₂» выступил в.н.с. ИГКЭ Росгидромета В.Н. Коротков.

Подробнее: <http://www.igce.ru/2021/03/технологии-снижения-выбросов-парник/> ,

<https://www.sakhalin.kp.ru/online/news/4219947/>